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 (  8محضر اجتماع رقم ) 

ي في مقر الجمعية بح ساجد خليصتم انعقاد اجتماع مجلس إدارة جمعية م م 1712/ 70/ 12 &  هـ2441/ 21/ 12الموافق  السبتأنه في يوم 

 ــــــ  ن:الحاضريالأعضاء  ومشاركة  برئاسة         . الفيصلية 

 حاضر الصعيدي الد رجاء اللهالمشرف المالي / أ.خ حاضر لشيخدالقادر حامد انائب الرئيس / م. عب حاضر لشيخبدالمنعم حسن ارئيس الجمعية / د. ع

 اعتذر الصحفي أ . إبراهيم مهنا اعتذر يم البلاديأ . عطية الله رح حاضر شيخبدالمجيد الأ . عبدالمعتني ع

 حاضر  الحربيأ . خالد دخيل الله حاضر رننيأ . حميد عبيد الح اعتذر حفيأ . عوض محمد الص

 
 الموكلة لهم مذكرا إياهم ان الجمعية حتى  بدأ الاجتماع رئيس المجلس الدكتور عبد المنعم الشيخ كلمة حث فيها أعضاء المجلس بإنهاء  المهام

 . الان لضعف مواردها المالية تعتمد على الله ثم على جهودهم  الشخصية كما اكد على الاستمرار في الدورات التثقيفية لأعضاء المجلس

 التسويق لمشروع مسجد الحديقة -1

 حسابات الجمعية والمباشر والربط الالكتروني والى اين وصلنا فيها -2

 خطة تنفيذ صيانة دورات المياه لمسجدين بالدف -3

 استعراض ما تم من قبل فريق الحوكمة -4

 مساهمة الجمعية مع إدارة المساجد لتجهيز مصلى العيد بالدف -5

 مشروع مسجد المنتزه الوطني -6

 لمطلوب التنسيق بشأنها مع سعادة رئيس بلدية خليصتقرير الأعضاء المكلفين عن الجوامع ا -7

 الإفادة عن مدى استجابة لطلبات الجمعية لدى الجهات المانحة -8

 الأرض التي تبرع بها الشيخ عبدالله العقيل وإقامة وقف عليها -9

راءات والآليات المثلى لتنقية رد مدير مكتب وزارة البيئة والمياه والزراعة بمحافظة خليص على خطاب مبادرة خليص الخضراء بشأن الإج -11

  المياه الرمادية لتكون صالحة لري الأشجار دون أي ضرر على البيئة والإنسان.

 ما يستجد من اعمال . -11

 

  
 التسويق لمسجد الحديقة -1

وافق المجلس على التعاقد مع مؤسسة لاي اوت للخدمات التجارية  للتسويق لحديقة المسجد وفقا للمسودة التي سبق عرضها بالاجتماع 
 السابق وبعد الاخذ بملاحظات أعضاء المجلس عليها

     
 حسابات الجمعية والمباشر والربط الالكتروني والى اين وصلنا فيها -2

المتابعة مع البنوك العقبات والجهود التي بذلت والتي اخرها مراجعة الإدارة الإقليمية لكل بنك وتقديم شكوى استعرض الأعضاء المكلفين ب

 ووجه رئيس المجلس الزملاء بالمتابعة وفي حال عدم استخراج الحسابات يتم اعداد خطابات بتوقيعه للبنك المركزي
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 خطة تنفيذ صيانة دورات المياه لمسجدين بالدف -3

فقط ) كراسي  الطارئةالضرورية  الصياناتبداية شكر المجلس للداعم الشيخ عبدالله العقيل تبرعه لهذا المشروع ووجه المجلس بعمل 

( حتى يمكن تغطية مساجد أخرى بالمحافظة ومراكزها من هذا  ومشابههاحمامات، سيفونات ، كوالين ومسكات أبواب ، بزابيز ، لمبات ،، 

 انالمبلغ قدر الامك

 

 استعراض عمل فريق الحوكمة   -4

من إجراءات واستعدادات قام بها وبمعاونة كل  مما تاستعرض عضو المجلس المشرف المالي والمدير التنفيذي المكلف الأستاذ خالد الصعيدي 

وشكر رئيس المجلس الجميع على جهودهم  من عضو المجلس الأستاذ خالد الحربي وعضو لجنة وحدة التقنية الأستاذ مراد المسعودي ،،

 أولا بأول على كل معيار دما يستجووجه بالحفاظ على هذه المكتسبات وتعزيزها واضافة كل 

 ومن ثم تم تسليم الأستاذ مراد المسعودي شهادة شكر وتقدير نظير جهوده التطوعية في خدمة الجمعية بالمجال التقني 

 

 المساجد لتجهيز مصلى العيد بالدفمساهمة الجمعية مع إدارة  -5

هـ تلقى طلب شفهي من إدارة المساجد بمحافظة خليص لمساهمة الجمعية في تجهيز 1442ذو الحجة  8أوضح رئيس المجلس انه في مساء 

م تاذ إبراهيمصلى العيد بالدف وقد تبرع رئيس المجلس بمبلغ ثلاثة الاف ريال اودعها حساب الجمعية ومن ثم صرفت لعضو المجلس الأس

 مهنا الصحفي لهذا الغرض

 

 استعراض سياسة الجمعية الإعلامية -6

 يؤجل للاجتماع القادم حيث ان المعني بتقديم الموضوع عضو المجلس الأستاذ عوض الصحفي قد تعذر حضوره لظروفه

 

 مشروع مسجد المنتزه الوطني -7

ء مسجد لخدمة رواد المنتزه وسالكي الطريق العام من خليص للكامل وضح رئيس المجلس بانهم انتهزوا فرصة حاجة المنتزه الوطني لإنشا

بجوار دورات المياه التي ستقوم بلدية خليص بإنشائها هناك وقد رحب المجلس بالفكرة ووافق على تنفيذها بحيث يتم تصميم مسجد طرق 

 مناسب والبدء في مراجعة احد المكاتب للتصميم

 

 لمانحة لطلبات الجمعية عن مدى استجابة الجهات ا الإفادة -8

أوضح الأستاذ خالد الصعيدي انه تم التقديم على جهتين فقط ولم يصل رد منهم  وقد طلب رئيس المجلس من الأستاذ خالد الحربي البحث عن 

 روابط المانحين وتزويد الأستاذ خالد الصعيدي بها ليقوم المكلف بالدخول عليها وتسجيل طلبات الجمعية 

 

 برع بها الشيخ عبدالله العقيل لإقامة وقف عليها الأرض التي ت -9

وطلب من عضو المجلس الأستاذ خالد الحربي التنسيق مع  مستمرةأوضح رئيس المجلس الدكتور عبدالمنعم الشيخ ان مشكلة الناظر مازالت 

 لاستشارته حول ذلك القضاةحل لها وسيقوم الدكتور بالتواصل مع احد  لإيجادالأستاذ فيصل اللبدي 

 

 الرماديةتنقية المياه  تإجراءابشأن  والزراعةرد مدير مكتب وزارة البيئة والمياه  -11

 واتضح تكلفتها العالية لكل مسجد والتي لن يكون بمقدور الجمعية تأمينها تالإجراءاواستعرض المجلس 

 ووجه المجلس بالرد على سعادة المحافظ بان الجمعية على استعداد  

فيذ المشروع بتعاون إدارة المساجد مع الجمعية بالسماح لها من استخدام المياه الطبيعية الخاصة بالوضوء وستعمل الجمعية على اختيار لتن

 الأشجار التي تستهلك ماء قليل وعلى فترات متباعدة

 

   م2121اغسطس  28هـ الموافق  1443محرم  21م( ان شاء الله مساء السبت 2121  هذا وسيكون الاجتماع القادم ) التاسع
 ،،، والله الموفق                                                             

رئيس مجلس إدارة جمعية مساجد خليص                                                                         

 د. عبد المنعم بن حسن الشيخ                                                                                  
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